

KAUFEN SIE EIN BILD FÜR DEN GUTEN ZWECK

ZUGUNSTEN POLITISCH VERFOLGTER KÜNSTLER



KUNST-HIGHLIGHT ZUM JAHRESBEGINN

Charity-Vernissage in der Galerie Kronsbein



Charity New Year Cocktail Reception

CHARITY AUSSTELLUNG, SPIRIT OF FREEDOM Kultur ohne Grenzen, Helge Achenbach

Donnerstag, den 24.01.2019 von 18:00 bis 21:00 Uhr

Wurzerstraße 12 80539 München

Wir freuen uns auf Ihren Besuch. Helge Achenbach ist anwesend.

Wir bitten um eine verbindliche Anmeldung zeitnah, bis spätestens 10.01.2019.

Ausstellungsdauer 25.01.2019 - 01.03.2019

art@galeriekronsbein.com

Die Galerie Kronsbein läutet 2019 mit einem Benefiz Projekt ein

und stellt seine Galerie dem Verein "Kultur ohne Grenzen" (i.G.) für dessen "spirit of freedom" Benefizausstellung zur Verfügung: Der Verein hilft politisch verfolgten Künstlern aus Kriegs- und

Krisengebieten wie Afrika, Syrien oder der Türkei und fördert durch

die Kunst, die als eine internationale Sprache verbindet, inspiriert, Emotionen und Gedanken weckt. Hinter dem Verein stehen die

Unternehmer Dirk Niebergall und Dr. Bruno Albrecht sowie

Als ehrenamtlicher Projektleiter fungiert Helge Achenbach, der

die Werke für die Benefizausstellung geschaffen und gestiftet hat.

Helge Achenbach wird bei der Vernissage anwesend sein und

seine Werke sowie den Verein mit seinen Zielen und Projekten

vorstellen. Der Nettoerlös der Werke fließt als Spende zu 100 % dem

die Künstlerin Anne Berlit.

Verein "Kultur ohne Grenzen" (i.G.) zu.



VEREIN ZUGUNSTEN POLITISCH VERFOLGTER KÜNSTLER

Kultur ohne Grenzen

SPIRIT OF FREEDOM

Helge Achenbach

24.01.2019 von 18:00 bis 21:00 Uhr in den Räumlichkeiten der Galerie Kronsbein, Wurzerstrasse 12, 80539 München

Besonders heißen wir die Gäste willkommen,

die sich aktiv an der Charity-Aktion beteiligen.

Herzlichst Ihr Dirk G. Kronsbein Inhaber

Auf Grund unserer begrenzten Kapazität bitten wir zeitnah um Ihre verbindliche Anmeldung.

Ihre Anmeldung

Dresscode: Elegant

Die Galerie Kronsbein läutet 2019 mit einem Benefiz Projekt ein und stellt seine Galerie dem Verein "Kultur ohne Grenzen" (i.G.) für dessen "spirit of freedom" Benefizausstellung zur Verfügung: Der Verein hilft politisch verfolgten Künstlern aus Kriegs- und Krisengebieten wie Afrika, Syrien oder der Türkei und fördert durch die Kunst, die als eine internationale Sprache verbindet, inspiriert, Emotionen und Gedanken weckt. Hinter dem Verein stehen die Unternehmer Dirk Niebergall und Dr. Bruno Albrecht sowie die Künstlerin Anne Berlit.

Als ehrenamtlicher Projektleiter fungiert Helge Achenbach, der die Werke für die Benefizausstellung geschaffen und gestiftet hat.

Helge Achenbach wird bei der Vernissage anwesend sein und seine Werke sowie den Verein mit seinen Zielen und Projekten vorstellen. Der Nettoerlös der Werke fließt als Spende zu 100 % dem Verein "Kultur ohne Grenzen" (i.G.) zu.

RÜCKSCHAU 2018





Pre-Christmas Gala Dinner

Boris Becker bei Galerie-Weihnachtsessen

Andrea Vodermayr, 19.12.2018 - 19:55 Uhr



Ein Bild von einem fröhlichen Abend: Dirk Kronsbein (M.) mit seiner neuen Freundin Goscha Horyn und Boris Becker. *Foto: Sabine Brauer/BrauerPhotos*

Weihnachtsessen in der Galerie Kronsbein mit dem Tennishelden – und einer spannenden Kunst-Nachricht.











Galerie Kronsbein | Wurzerstraße 12 | 80539 München

Telefon: 089-23239768 | Telefax: 089-23239769 | art@galeriekronsbein.com |

www.galeriekronsbein.com

Öffnungszeiten: Di. - Fr. 11.00 - 18.00 Uhr | Sa. 11.00 - 15.00 Uhr



Fotonachweis: Galerie Kronsbein | Impressum

Falls Sie keinen Newsletter mehr erhalten möchten, können Sie diesen hier abbestellen. If you do not want to receive our newsletter any more, please unsubscribe here.